
Sitzungsprotokoll des
Fachschaftsrates Musik und Musikpädagogik

Datum: 12.02.2024
Teilnehmende: Caro, Dennis, Martin, Lena, Marie,

Johanna, Charlyn (ab 09:20 Uhr)
Gäste: Resa vom FSR Primar + Max vom FSR Sport
Entschuldigt: Anita, Olga
Beginn: 09:00 Uhr
Ende: 10:00 Uhr
Protokollführung: Caro
Redeleitung: Martin

Erläuterung zu Abstimmungen: (Pro/Contra/Enthaltungen)

TOP
1. Sommerfest 05.07.
2. Wahl/Wahlausschuss
3. Lange Nacht der “Digitalen Musik”
4. gemeinsamer Instagram-Account mit den Bereichen des Musikhauses

TOP
1. Sommerfest 05.07.

○ Termin mit Fachschaft und Dozierenden von uns FSR Musik bereits
abgestimmt und angekündigt

○ wieder mit viel Musik aus unserer Fachschaft geplant
○ Veranstaltungsort wieder die Wiese vor dem Musikhaus → Baustelle auf

Wiese geplant? → Herrn Lepski anfragen → Martin fragt nach

Vorstellungen:
○ FSR Primar möchte andere Fachschaften miteinander verknüpfen
○ Teams für Veranstaltung und Aufgabenverteilung → jede Fachschaft

übernimmt einen Part für die Planung
○ mehrere Sitzungen mit den anderen Fachschaftsräten zur weiteren

Besprechung und Abstimmung
○ viele Leute könnten kommen, wenn alle drei FSRs zusammenarbeiten würden

→ Ist dann die Wiese ein guter Veranstaltungsort?
○ Finanzregelung in Erfahrung bringen

○ Ideenvorschläge FSR Musik:
■ Bühne von Herrn Prof. Commichau
■ Musikacts aus der Fachschaft Musik
■ Grill, offenes kaltes Buffet, Getränke (Bowle, Getränkeflats, etc.)
■ FlunkyBall



○ in 2 Wochen Zu- oder Absage vom FSR Sport erwarten
○ FSR Primar wäre auf jeden Fall dabei, wenn wir auch dafür sind
○ wir sagen den FSR Sport von uns aus ab → Martin

2. Wahl/Wahlausschuss
○ bisher hat sich noch niemand aus der Fachschaft für den Wahlausschuss

gemeldet
○ nochmal Werbung machen für den Wahlausschuss → mündlich und per Insta

3. Lange Nacht der “Digitalen Musik”
○ als Tag/Nacht der offenen Tür gestalten
○ Pablo soll wieder auflegen
○ mit unserer Nacht der Musik koppeln? → wir als Unterstützung
○ Lina soll uns weitere Informationen zukommen lassen
○ in 2 Wochen, wenn es bei Lina geht, soll sie auch noch zur Sitzung kommen

4. gemeinsamer Instagram - Account mit den Bereichen des Musikhauses
○ läuft ansich gut, aber Zusammenarbeit fehlt
○ mehr Absprache, um ein besseres Gemeinschaftsgefühl im Haus zu erreichen
○ Treffen zur Auswertung geplant
○ gemeinsamer Posts, um Social Media Beauftragte des Hauses vorzustellen
○ am Ende jeden Monats einen Monatsrückblick hochladen
○ Semesterrückblick wird von Emily erstellt
○ Einblick in einen Tag im Musikhaus zeigen
○ Forschung soll mehr in den Vordergrund gerückt werden → Vorstellung von

Forschungsprojekten
○ bei jeder Veranstaltung soll jeder von uns darauf achten, dass wir Videos und

Fotos machen


